
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

                                      ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Σας ενημερώνουμε ότι ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ συμμετέχει στον 

Πανελλήνιο Εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ποίησης (21 Μαρτίου), με θέμα: 

Ένα ποίημα για τους πρόσφυγες.  

Η  πανελλήνια εκδήλωση ΕΝΑ ΠΟΙΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ θα γίνει στις 21 

Μαρτίου 2016, που είναι η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΟΙΗΣΗΣ, σε 20 πόλεις της 

Ελλάδας. Τη διοργανώνει ο Κύκλος Ποιητών με συνδιοργανωτές την Ύπατη 

Αρμοστεία για τους Πρόσφυγες του ΟΗΕ και τον ιστότοπο 

https://www.facebook.com/RefugeesWelcomeGR/publishing_tools (Πρόκειται για 

εθελοντές ενημέρωσης και επικοινωνίας με μεγάλο ακροατήριο). 

 Η εκδήλωση θα λάβει παγκόσμιο χαρακτήρα και θα έχει διεθνή αντίκτυπο διότι θα 

την αναλάβει και θα τη διαχειριστεί το Παγκόσμιο Κίνημα Ποίησης (World Poetry 

Movement) με έδρα το Μεντεγίν. Γίνονται προσπάθειες να εμπλακεί και το ΡΕΝ 

International. Προβλέπεται η συμμετοχή χωρών από όλες τις ηπείρους. Η Ελλάδα 

θα βρεθεί στο κέντρο του ποιητικού ενδιαφέροντος, διότι μέσω της ποίησης θα 

καταδείξει την ουμανιστική της πλευρά.  

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η περαιτέρω ευαισθητοποίηση και ο προβληματισμός 

του κοινού στο προσφυγικό ζήτημα, η συνεπακόλουθη, με όποια μορφή, 

αλληλεγγύη προς τους πρόσφυγες και ένα μήνυμα κατά του ρατσισμού. 

Η βραδιά θα ξεκινήσει στις 7 το βράδυ.  

 

(Ο ιστότοπος RefugeesWelcomeGR από τις 10 Μαρτίου θα σπινάρει την 

εκδήλωση αναρτώντας καθημερινά τρία ποιήματα με το πλήρες πρόγραμμα 

που θα το βάλει στον διαδραστικό πανελλαδικό χάρτη που συντηρεί.) 

Στις 10 Μαρτίου θα δοθεί Συνέντευξη Τύπου στην Αθήνα, για να μάθει το 

πανελλήνιο τους χώρους όπου θα γίνουν οι 20 εκδηλώσεις. 

Οι κατά τόπους εκδηλώσεις θα διατηρήσουν την αυτοτέλειά τους και την ευθύνη 

του προγραμματισμού και της υλοποίησης των εκδηλώσεων θα φέρουν οι κατά 

τόπους διοργανωτές. 

Προκειμένου για τη Λευκάδα, την ευθύνη της διοργάνωσης έχει ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, σε συνεργασία με το ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ. Χώρος πραγματοποίησης: Αίθουσα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων του 

Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Λευκάδας. 

https://www.facebook.com/RefugeesWelcomeGR/publishing_tools/


Απευθύνουμε λοιπόν πρόσκληση στους ποιητές μας –και στους εκτός Λευκάδας 

ποιητές- να λάβουν μέρος στις εκδηλώσεις μας της 21ης Μαρτίου, αποστέλλοντας 

ηλεκτρονικά ένα τους ποίημα για τους πρόσφυγες, το οποίο και θα 

παρουσιάσουν οι ίδιοι στη διάρκεια της εκδήλωσης. Σε περίπτωση που δεν θα 

μπορέσουν να παραστούν, τότε το ποίημά τους θα διαβαστεί από άλλον εκείνη τη 

μέρα. Σας παρακαλούμε για την όσο το δυνατόν γρηγορότερη ανταπόκρισή σας, 

γιατί τα ποιήματα θα αποστέλλονται στον παραπάνω ιστότοπο προς ανάρτηση. 

Για οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες: 

Δρ. Παρασκευή Κοψιδά-Βρεττού 

Πρόεδρος Συνδέσμου Φιλολόγων Λευκάδας 

Τηλ. 26450-22714, 26450-24547 

Κινητό:  697 55 800 45,    697 90 82 014 

E-MAIL: kopsidav@yahoo.gr 

 

 


